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 ACTA 77 

SECRETARIA  MUNICIPAL 
CIUDAD QUESADA 

 
ACTA NÚMERO SETENTA Y SIETE DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL 
CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CARLOS, EL LUNES TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL 
DOS MIL DOCE, A LAS DIEZ HORAS EN EL SALON DE SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD 
DE SAN CARLOS.-- 

 
CAPITULO I. ASISTENCIA.-- 

 
MIEMBROS PRESENTES: 

 
REGIDORES PROPIETARIOS, SEÑORES (AS):  Carlos Eduardo Villalobos Vargas, 
Presidente Municipal, Gilberth Cedeño Machado, Vicepresidente Municipal, Gerardo 
Salas Lizano, Edgar Chacón Pérez, Ligia María Rodríguez Villalobos, Elí Roque Salas 
Herrera, María Marcela Céspedes Rojas, Carlos Fernando Corella Cháves, Liz Diana 
Vargas Molina.-- 
 
REGIDORES SUPLENTES, SEÑORES (AS):  Aída Vásquez Cubillo, Juan Carlos Rojas 
Paniagua, Gisela Rodríguez Rodríguez, Everardo Corrales Arias, Juan Rafael Acosta 
Ulate, José David Vargas Villalobos.-- 
 
SÍNDICOS PROPIETARIOS, SEÑORES (AS): Edgar Rodíguez Alvarado, María Mayela 
Rojas Alvarado, Juan Carlos Brenes Esquivel, Rafael María Rojas Quesada,  Evaristo 
Arce Hernández,  José Francisco Villalobos Rojas, Magally Alejandra Herrera Cuadra, 
Eladio Rojas Soto, Baudilio Mora Zamora, Omer Salas Vargas.-- 
 
SÍNDICOS SUPLENTES, SEÑORES (AS): Margarita Durán Acuña, Leticia Campos 
Guzmán, Nehismy Fabiola Ramos Alvarado, Elizabeth Alvarado Muñoz, Edenia 
Sequeira Acuña.-- 
 
 

MIEMBROS AUSENTES 
 

 (SIN EXCUSA) 
 
 
Edgardo Vinicio Araya Sibaja, Ana Leticia Estrada Vargas, Adolfo Enrique Vargas 
Aragonés, Auristela Saborío Arias, Milton Villegas Leitón, Heidy Murillo Quesada, Judith 
María Arce Gómez, Miguel Antonio Esquivel Alfaro, Ileana Alvarado Zúñiga, Ronald 
Corrales Jimenez, Adriana Gabriela Pérez González, Randall Alberto Villalobos 
Azofeifa.-- 

 
 

MIEMBROS AUSENTES 
 

 (CON EXCUSA) 
 

Rolando Ambrón Tolmo (fuera del país).-- 
 
 
 
 
 

       
 

 MUNICIPALIDAD DE SAN CARLOS,  
SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
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CAPITULO II.  LECTURA DE LA AGENDA. 

 
ARTÍCULO No. 01. Lectura de la Agenda.--  
 
 Se presenta la agenda que a continuación se detalla: 

 

1. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
2. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
3. REFLEXION. 
 
4. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA. 
 
5. JURAMENTACIÓN DE MIEMBROS DE COMITÉS DE CAMINOS. 
 
6. ASUNTOS DEL ALCALDE. 
 
7. INFORMES DE COMISION. 
 
8. MOCIONES. 
 
 
     El Presidente  Municipal señala que la agenda no la hizo él, indicando que le 

mencionó a Alejandra que no iba a presentar orden del día, que le trajera nada más sin 
fecha cada uno de los puntos pero ella se atrevió e hizo algo más que no solicitó, 
indicando que hoy en la mañana se le informa que no hay acta para aprobar, no hay 
Comités de Caminos, no hay Asuntos del Alcalde, no hay Mociones, no hay Informe de 
Correspondencia, no hay nada, siendo que él tiene que ser legal con ese tipo de cosas 
como Presidente Municipal, destacando que le están informando en éste momento que 
hay dos Informes de Comisión lo cual es lo único que hay en este momento, recalcando 
que él no ha presentando ningún orden del día para el día de hoy, siendo que no lo 
presentó por esa razón por lo que solicita a sus compañeros del Concejo que le 
indiquen qué hace dado que no hay puntos y él como Presidente no debe atreverse a 
abusar de un orden del día, considerando que lo más lógico es que la Sesión se acabe. 

 
 El Regidor Juan Rafael Acosta consulta si va a haber Asuntos del Alcalde. 
 
 El Presidente Municipal manifiesta que no hay nada por lo que de lo contrario 
debería de acabar la Sesión. 
 
 El Regidor Elí Salas manifiesta que si el Código le da una función al Presidente 
por qué les consulta que hace, dado que eso es una atribución del Presidente dada por 
el Código y debe cumplirla, debe presentar un orden del día y punto, por lo que no hay 
otra posibilidad. 
 El Presidente Municipal señala que no hay orden del día para hoy porque no hay 
ningún punto a tratar, por lo tanto no se puede abusar con algo que no puede hacer. 
 
 El Regidor Elí Salas manifiesta que quisiera saber si hay un tema en discusión 
sobre ese asunto o simplemente está informando. 
 
 El Presidente Municipal señala que está informando, siendo que pueden hacerse 
atribuciones de los mismos mecanismos que los Regidores poseen. 
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 La Regidora Marcela Céspedes señala que lo que les extraña es que no haya 
orden del día  ya que se supone que el Alcalde tiene que estar en la Sesión, que no 
esté debería de quedar constando en actas cuando se llegue al punto de Asuntos del 
Alcalde, indicando que hay puntos que por lógica deben de estar en la agenda, siendo 
que si el acta no está como en otras oportunidades que ha sucedido, cuando se llegue 
al punto de aprobación del acta que la Secretaria indique que fue lo que pasó a fin de 
que quede constando en actas, igualmente si se llega a mociones y no hay mociones se 
debería de indicar que no las hay, recalcando que le extraña que no haya un orden del 
día presentado por la Presidencia que indique esos puntos y conforme se vaya llegando 
se va determinando que fue lo que pasó como en el caso de Asuntos del Alcalde, dado 
que si alguien tiene alguna consulta para él se debe dejar constancia que el mismo no 
se encuentra presente y si presentó o no la justificación respectiva. 
 
 El Presidente Municipal manifiesta que él analizó cada uno de los puntos del 
orden del día que normalmente se presentan, siendo que para hoy cuando hace la 
consulta no hay ni un solo punto a desarrollar, considerando que mal haría él con ser 
poco transparente y presentar un orden del día que no existe ya que no están los 
puntos tradicionales, siendo que a eso es que se debe que no presente un orden del 
día, básicamente por un asunto de transparencia, esperando que lo comprendan. 
 
 El Regidor Everardo Corrales indica que la Sala tampoco estaba lista, estaba 
toda sucia, señalando que al parecer hay unas notas que llegaron de la zona de 
Florencia para la Comisión de Rescate de la Seguridad Social, necesitando asistir a una 
reunión el próximo lunes a partid de las dos de la tarde, por lo que necesitan el 
nombramiento en Comisión. 
 
 El Presidente Municipal manifiesta que existe un mecanismo para ello dado que 
le pueden meter una moción de orden para presentar un orden del día, siendo que de lo 
contrario él como Presidente Municipal justifica que no tiene ningún punto. 
 
 El Regidor Edgar Chacón presenta una moción de orden señalando que se 
siente mal ante ésta situación, siendo que de no verse algo se sentiría muy insatisfecho 
de haberse presentado hoy a la Sesión, presentando la moción de orden para que se 
conozcan los dos informes de Comisión que existen en la mesa y los nombramientos en 
Comisión que los compañeros presentan. 
 
 La Regidora Marcela Céspedes señala que si don Edgar se lo permite, a ella le 
gustaría que en el orden del día quede Asuntos del Alcalde y se indique lo que 
corresponda e igualmente las actas a fin de que doña Alejandra pueda justificar y quede 
debidamente justificado en el acta de hoy. 
 
 El Regidor Edgar Chacón acoge la propuesta planteada por la Regidora Marcela 
Céspedes. 
 
 El Regidor Elí Salas manifiesta que está de acuerdo en lo que han planteado los 
compañeros, sin embargo considera que es una irresponsabilidad de la Presidencia no 
presentar orden del día, dado que es una atribución que le da el Código siendo que no 
hay razón para que diga que hace unos minutos investigó cosas ya que el Presidente 
investiga antes, indicando que debe constar que es una irresponsabilidad del 
Presidente el no presentar orden del día. 
 
 El Presidente Municipal señala que éste es un asunto de la dieta de parte del 
Regidor Elí Salas considerando que es una irresponsabilidad de parte de dicho Regidor, 
siendo que él no investigó hace unos minutos lo que hizo fue corroborar hace unos 
minutos, investigando durante toda la semana, señalando que es sabido que la 
Municipalidad estuvo cerrada y hoy a lo que dicho Regidor viene es a ganarse una 
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dieta, considerando que así no se juega ya que eso es poca transparencia, poca 
honestidad y una irresponsabilidad de su parte. 
 
 El Regidor Elí Salas manifiesta que irresponsable es el Presidente, siendo que el 
hecho de que la Sesión se realice hoy fue por un acuerdo del Concejo y no suya, de 
manera que si se trata de irresponsables es para todo el Concejo. 
 
 El Presidente Municipal señala que no es así, es al Regidor Elí Roque. 
 
 El Regidor Gerardo Salas presenta una moción de orden señalando que esto se 
está convirtiendo en una mesa de tragos. 
 
SE ACUERDA: 
 
 Acoger la moción de orden planteada por el Regidor Edgar Chacón. Ocho votos 
a favor y un voto en contra del Regidor Carlos Vill alobos.     

 
CAPITULO III. INFORMES DE COMISION. 

 
ARTÍCULO No. 02. Informe de la Síndica Edenia Seque ira Acuña.--  
 

 Se recibe informe de la Síndica Edenia Sequeira, el cual se detalla a 
continuación: 

 

Luego de un atento saludo brindo informe de la participación en reunión con la 
Comisión Organizadora del Festival Navideño de Santa Rosa, el pasado 14 de 
diciembre en oficina de la Asociación de Desarrollo Integral de Santa Rosa, la misma se 
realizó de 04pm a 6pm. 

 

SE ACUERDA: 
 

Dar por recibido el informe presentado por la Síndica Edenia Sequeira Acuña. 
Ocho votos a favor y un voto en contra del Regidor Carlos Villalobos. 

 
ARTÍCULO No. 03. Informe del Síndico Juan Carlos Br enes Esquivel.--  
 

 Se recibe informe del Síndico Juan Carlos Brenes, el cual se detalla a 
continuación: 

 

El día 03 de diciembre del presente año estuve ausente y fui nombrado en comisión 
para asistir a reunión con motivo de coordinar cementado en Las Delicias. 

Inició la reunión 6pm y finalizó a las 8pm se coordino búsqueda de peones y perlyn y 
sotros materiales para el cementado. 

 
SE ACUERDA: 
 

Dar por recibido el informe presentado por el Síndico Juan Carlos Brenes 
Esquivel. Ocho votos a favor y un voto en contra del Regidor Carlos Villalobos. 
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CAPITULO IV. NOMBRAMIENTOS EN COMISION. 

ARTÍCULO No. 04. Nombramientos en comisión.--  
 
SE ACUERDA: 
 
 Nombrar en comisión a los Síndicos y Regidores que a continuación se detalla: 
 

���� A los miembros de la Comisión Especial para el Rescate de la Seguridad Social, 
a fin de que el próximo lunes 07 de enero del 2013, a partir de las 02:00 p.m., 
asistan a reunión. Ocho votos a favor y un voto en contra de la Regid ora 
Ligia Rodríguez. 

 
CAPITULO V.   ASUNTOS DEL  ALCALDE. 

 
 El Presidente Municipal hace constar el señor Alcalde no se encuentra presente en 
la Sesión por lo que continúa con el siguiente punto 
 

 
CAPITULO VI.   LECTURA Y APROBACION DEL ACTA. 

 
ARTÍCULO No. 05. Lectura y aprobación del acta.--  
  
 La Secretaria del Concejo Municipal manifiesta que el día de hoy como lo había 
indicado anteriormente, la última grabación que se hizo con el equipo que se dañó es 
ésta, señalando que los compañeros de informática rescataron parte de la grabación 
siendo que el acta se encuentra en un 80%, señalando que la Sesión de hoy la está 
grabando con el teléfono celular dado que la grabadora que le facilitaron está llena y al 
estar cerrada la Municipalidad no hay quien grabe los audios que tienen, estando la otra 
grabadora dañada aún. 
 
 La Regidora Marcela Céspedes señala que para efectos de hoy conocen de lo 
que ha ocurrido pero para efectos futuros desea saber si esto se ha solucionado y si se 
ha llegado a algún acuerdo para que se compre el equipo que se requiere. 
 
 El Regidor Edgar Chacón desea dejar constando en actas su renuncia a la dieta 
correspondiente a la presente Sesión. 
 
 La Secretaria del Concejo manifiesta que ya los compañeros de Servicios 
Generales tienen conocimiento de lo que está ocurriendo. 
 
 
AL SER LAS 10:12 HORAS, EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIP AL, DA POR 
CONCLUIDA LA SESIÓN.-- 
 
 
 
 
       Carlos Eduardo Villalobos Vargas             Alejandra Bustamante Segura 
            PRESIDENTE  MUNICIPAL            SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL                   
         


